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Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μακρακώμης, 
κατά τη συνεδρίασή του την 28η Νοεμβρίου 2025 

 

ΕΞΕΔΩΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ ΤΟ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΨΗΦΙΣΜΑ 
 

για μη συγχώνευση των 1ου και 2ου Δημοτικών σχολείων της Δημοτικής Κοινότητας 
Σπερχειάδας του Δήμου Μακρακώμης. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μακρακώμης, λαμβάνοντας υπ’ όψη του το Φ.2.1/7248/21-11-
2025 έγγραφο της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Φθιώτιδας, σχετικά με μεταβολές 
Σχολικών Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Μακρακώμης για το σχολικό έτος 
2026 – 2027, με το οποίο προτείνεται η συγχώνευση του 1ου 6/θέσιου και 2ου 6/θέσιου Δημοτικού 
Σχολείου Σπερχειάδας σε ένα 8/θέσιο Δημοτικό Σχολείο Σπερχειάδας, για το σχολικό έτος 2026 – 
2027 και όλες τις δυσμενείς κοινωνικές επιπτώσεις που θα επιφέρει το κλείσιμο ενός σχολείου, στο 
οποίο εκπαιδεύονται σήμερα πενήντα πέντε (55) μαθητές, αριθμός με αυξητικές τάσεις, 
όπως προκύπτει από το Δημοτολόγιό μας: 
 

1. Εκφράζει ομόφωνα την έντονη αντίθεσή του στη σχεδιαζόμενη συγχώνευση. 
2. Ζητά από το Υπουργείο Παιδείας Θρησκευμάτων και Αθλητισμού και τη Διεύθυνση 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Φθιώτιδας, την άμεση απόσυρση οποιουδήποτε σχεδίου 
συγχώνευσης των παραπάνω σχολείων. 

3. Υποστηρίζει με κάθε θεσμικό μέσο τη διατήρηση και ενίσχυση και των δύο σχολείων 
με επαρκή στελέχωση και σύγχρονες υποδομές. 

4. Από κοινού με τους συλλόγους και λοιπούς φορείς του Δήμου Μακρακώμης να 
συντονίσει δράσεις ενημέρωσης, υποστήριξης, ακόμη και κινητοποιήσεων, υπέρ της 
διατήρησης και των δύο σχολείων. 

 

Το παρόν ψήφισμα να κοινοποιηθεί σε όλους τους αρμόδιους φορείς (Υπουργείο Παιδείας 
Θρησκευμάτων & Αθλητισμού, Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας, Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Φθιώτιδας, Βουλευτές 
της Περιφερειακής μας Ενότητας, Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, Κ.Ε.Δ.Ε. κ.λπ.) καθώς και στον 
έντυπο και ηλεκτρονικό Τύπο. 

 
 

O Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου  
 
 

Παπανάγνος Νικόλαος 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ 
------------------------------------------------------- 

 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 

 

 

 

 

 

 

 


